



ГЛАВА ЧЕРНОВЕЦЬКОЇ  
РАЙОННОЇ РАДИ ТА  
РАЙОННОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Нове життя нового прагне слова

# Н О В Е Ж И Т Т Я

ЧИТАЙТЕ У НОМЕРІ:

БЛАГОДІЙНІСТЬ + ПАТРІАРХ ЖУРНАЛІСТИКИ + ВІДГОМІН СВЯТА +  
МАЛЬОВНИЧА ЧЕМЕРОВЕЧЧИНА + ВІТАЄМО! + У РОДИННОМУ КОЛІ



У номер

Свято – це завжди багато гостей, море подарунків, гарний настрій. Але всьому цьому передус згуртована клопітка праця, численні організаційні моменти і хвилювання. Усі ці емоції вже позаду. А ось у пам'яті – гарні спогади про святкування чергового Дня народження рідних Чермерівців, яке було переповнене грандіозністю дійства, щедрістю гостей та неімовірно позитивним настроєм.

З самого ранку ошатно прибрані Чермерівці 2 червня розпочали святкування. У сквері біля Центральної бібліотеки розташувалося літературне кафе. У той же час на центральній площі шикувалися колони велосипедистів, роллеспортсменів і бігунів, які здійснили забіг центральною вулицею. А поруч усі бажаючі каталися на сімвах, пробордаха та переглядали фільми у форматі 5D.

«Сьогодні – спорт, завтра – майбутнє» – під такою назвою учні Чермеровецького НВК №1 демонстрували флешмоб на центральній площі селища, який передував урочистій церемонії відкриття капітально відремонтованої дитячої юнацько-спортивної школи. Впродовж кількох місяців у ДЮСШ тривали ремон-

посприяв народний депутат України Олександр Герета. І ось – врочисте перерізання стрічки, право на яке поправу надано Олександрю Гереті, його дружині, засновниці громадської організації «За конкретні справи» Галині Федорівні, голові Хмельницької обласної держадміністрації Вадиму Лозовому. З цієї миті сучасний спортивний комплекс у Чермерівцях відкрито: пройшов парад місцевих спортсменів, виконано танець вболівальників, забито перший гол, радо вітають спортсменів європейського зрака зал для ігрових видів спорту, зал для бойових мистецтв, роздягальні і душові тощо.

– Зроблено ще один крок назустріч нашим дітям, які заслуговують найкращих умов для розвитку. А спорт – завжди залишати-



## Заради гармонії

Читайте на 4 стор.

не дозволя, перемоги і досягнення, – зазначив Олександр Герета.

Традиційним до Дня міста стало відкриття оновленого куточка Чермерівців. Цьогоріч – це сквер

місце набуло європейського вигляду: бруківка, лавочки, ліхтарі з LED-освітленням, Wi-Fi-зона, пам'ятник Магдебурзькому праву, яким володіли окремі села громади, тощо. Відкриття нової вулиці селища здійснить Валерій

містечка. Справжньою окрасою відкриття стала вокально-хореографічна композиція «Рідне місто» у виконанні фіналістів фестивалю-конкурсу українського вінка «Коса» та традиції спорядиса



# Свято незабутніх емоцій і подарунків



щний голова Олександр Собань.

Реалізація проекту стала можлива завдяки ТОВ «Оболонь-Агро» (керівник М.Жила), ПП «Аграрна компанія-2004» ГК «Vitagro» (генеральний директор П.Лабазюк), Агрохолдингу «Мрія» (С. Чернявський), СВК «Летава» (голова М.Шаповал), ПП «Кочубіївське» (В.Волоसेцький), ТзОВ «Енселко-Агро» (О.Угуй), ТОВ «П'ятничанське» (М.Боднар), ТОВ «Волочиск-Агро» (В.Турчинець), ТОВ «Агро-Чемерівці» (Р.Миколаєнко), ТОВ «Поділля-Агрогруп» (І.Матушкін), ТОВ «Агрохолдинг-2012» (В.Мороз), ПП «АВС-Агро» (А.Атаманчук), ПП «Україна-Агро-2С» (О.Скринчук), ПП «Подільський лан» (В.Присяжний), ФГ «Золотий колос» (О.Малий), ФГ «Вікторія» (В.Пелехацький), ТОВ «Наулів» (Ю.Довгун), ФГ «Смотрич» (М.Масловський). До обласнування скверу долучилися також всі організації



нець.

Хода сформованої колони розпочалася з покладання квітів до пам'ятників Героям визвольної боротьби українського народу та Великому Кобзарю Т.Шевченку.

Офіційна частина свята з нагоди Дня народження Чемерівців стартувала у місцевому Парку відпочинку, якому цього року виповнилося 40 років. Варто сказати, що не кожне селище має таке місце, де можна зібратися на масові врочистості. Тому й не дивно, що 2 червня тут усе метушилося і раділо, тим більше була прекрасна нагода.

(Закінчення на 2 стор.)





## 10 червня - День працівників місцевої промисловості

### Шановні працівники та ветерани місцевої промисловості!

Законодавче відзначення вашого професійного свята, свідчить про визнання вашої професії в забезпеченні економічного та соціального розвитку держави.

Попри всі негаразди з'ясування в місцевій промисловості не завжди легко утримувати стабільний стан розвитку та нарощувати виробництво. Завдяки вашій наполегливій, ефективній праці, професіоналізму забезпечується соціально-економічний розвиток району.

Вітаючи зі святом працівників та ветеранів, впевнені, що місцева промисловість не зупиниться на досягнутих здобутках, а й надалі докладе зусиль для подальшого її розвитку на Чермеровеччині.

Від імені районної державної адміністрації, районної ради та нас особисто, сердечно вітаємо вас із святом, зичимо міцного здоров'я, сімейного щастя й наступних трудових успіхів в ім'я зміцнення української державності.

3 повагою

**О. БАТЮК,**  
голова районної  
державної адміністрації.

**С. ПАВЛИШИНА,**  
голова районної ради.

# Свято незабутніх емоцій і подарунків

(Закінчення. Початок на 1 стор.)

До слова запрошено поважних гостей, які завітали на свято, - Олександра та Галину Гергелів, народного депутата України Андрія Шиньковича, голову ОДА Вадима Лозового, заступника голови Хмельницької обласної ради Неонілу Андрійчук, які щиро вітали містян із святом та бажили розвитку і стабільності. Подарунком до Дня народження Чермерівців від народного депутата України Олександра Гергелі та його команди, крім заздалегідь підготованих (про це пізніше), стало сприяння в облаштуванні брувінок тротуарних доріжок у Парку відпочинку та встановлення нового фонтану.

Подарунком від Вадима Лозового став виступ народного ансамблю пісні і танцю факультету мистецтв Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії «Сліуче джерело». А голова Хмельницької обласної ради Михайло Загородний вітає земляків виступом духового оркестру Національної академії державної прикордонної служби України ім. Б. Хмельницького.

Подарунки переможцям у номінаціях презентували громадська приймальня народного депутата України О.Гергелі, приватні підприємці містечка - Т.Олійник, Л.Шерман, І.Велика, Т.Радішевська, О.Забіяка, Н.Семенюк, Л.Батюк, М.І.В.Барбаруки, Л.Кислова, В.Волошин, В.Драпатий, Л.Присяжнюк, Н.Агаркова, В.Кучер, Р.Мельничук. Також до проведення свята долучилися В.Штин, В.Кудий, І.Миколайшен, В.Назаров, Р.Стахуркоий, В.Бортняк, О.Чайчук, І.Чорнобай, Л.Зюбрий, Б.Солончак, І. та М. Могилі, А.Яцковська, С.Синишин, О.Малий, директор ВКЦ В.Процуха, директор магазину «Ювелір-Капітал» та інші.

Видовище краси і неповторності чекало на присутніх на святі під час дефіле 33 учасниць конкурсу українського вінка. Свято Чермерівців було наповнене бага-

# Техніка за півціни

Благодійність



Для виробництва якісної сільськогосподарської продукції сучасному аграрію, крім інших складових, потрібна новітня техніка, яка завдяки своїй потужності виконує задану роботу швидше і якісніше. Тому їй не дивно, що товариство з обмеженою відповідальністю «Оболонь-Агро» постійно оновлює свій машинно-тракторний парк. Відтак цьогоріч на ланах було задіяно 10 одиниць нової техніки: два сучасних трактори Case, дві сівалки Horsch Maestro, дві бороли, один обприскувач, два катки, один культиватор. Але поряд залишаються стояти без діла МТЗ, ГАЗи, ЗІЛі, які ще не повністю вичерпали свій ресурс.

З метою підтримки громад населених пунктів, де господарство орендує землю, минулого тижня було організовано благодійний розпродаж техніки, яку ТОВ «Оболонь-Агро» не використовує для власних потреб.

Наразі на баланс об'єднаних територіальних громад передано 20 одиниць, серед яких трактори, вантажівки тощо. Кошти, сплачені громадами за техніку, - 50% від експертної вартості.

Укладення договорів було проведено за участі генерального директора ТОВ

його заступника з питань соціальної політики Михайла Бойка, директора ТОВ «Оболонь-Агро» Михайла Жили, голів об'єднаних територіальних громад, зокрема Чермеровецької - Олександра Собаня, Гухівської - Петра Ільницького, Городоцької - Василя Підлісного, Вовковицецької - Юрія Загорюлька, Солобоківської - Сергія Корута, Баламутівської - Василя Голчака.

Керівник ТОВ «Агрохолдинг-2012» у своєму виступі зазначив, що така акція триватиме, оскільки агроформування планують подальший продаж техніки громадам області. Вся вона справна, просто децю застаріла для аграрного бізнесу. А ось для потреб людей знадобиться, тим більше за півціни.

З відкриття присутніх голів ОТГ, зокрема Олександра Собаня та Петра Ільницького, це справді гарна пропозиція, яка тільки підсилює співпрацю громад та інвестора.

Отже, на баланс Городоцької ОТГ передано 5, Чермеровецької - 3, Гухівської - 3, Вовковицецької - 6, Солобоківської - 2, Баламутівської - 1 одиницю техніки.

Відразу після укладення договорів придбана техніка вирушила до нового дому. Ілона ГОНТА.

Дитинство - найніжніший та найшасливіший час у житті кожної людини. Кожен день наповнений новими відкриттями та пригодами. А у пам'яті залишаються тільки найяскравіші спогади.

Чим здивувало наше містечко дітлахів та гостей 1 червня?

Не тільки багато музики, пі-

рунки від ТОВ «Епіцентр К». А сюрпризом для наймолодших стали веселі, неагатовні, негервершені аніматори – подарунок від Чемеровецького бюро технічної інвентаризації та Чемеровецького спеціалізованого лісогосподарського об'єднання «Ароліс».

Шалені емоції викликали ори-

Чемерівці», вікторини, конкурси. Солодощі та яблука для учасників всіх розважальних заходів подарували підприємства «Оболонь-Красилівське» та «Аграрна кампанія 2004» (Івахновецький відділ).

На свято дитинства «Літній рейваж» завітали дошкільнята,

**ВІДГОМІН  
СВЯТА**

## Заради гармонії

Минулого тижня Гуківська громада зустрічала на своїй території учасників Всесвітнього бігу заради гармонії, в якому брали участь бігуни з різних країн: Чехії, Словаччини, Польщі, Австрії, Угорщини.

Зустрівши гостей на своїй території, школярі Гуківської ЗОШ I-III ступенів долучилися до дійства. Діти із державною символікою проводжали їх до мосту, який з'єднує Хмельниччину і Тернопільщину.

Представник української команди бігунів презентував історію Всесвітнього бігу, метою проведення якого є збереження миру в світі, зміцнення дружби між народами, взаєморозуміння та злагода.

Діти з Гукова та Скали Подільської виконали для спортсменів національно-патріотичний флешмоб. Учасників бігу зустрічали на своїй території учні та вчителі П'ятичанського НВК.

Перед учасниками свята виступив голова Гуківської ОТГ Петро Ільницький.

– Ми горді тим, що стали активними учасниками Всесвітнього бігу заради гармонії. Це наш громадський внесок у світову скарбничку розвитку спорту, дружби, злагоди, мирного співіснування народів світу.

**Оксана РАТУШНЯК,**  
заступник директора Гуківської ЗОШ I-III ст. з питань виховної роботи.

# Найяскравіші спогади дитинства

сень, танців, ігор та розваг, а й багато приємних подарунків, сюрпризів та несподіванок чекали на дітей. А все завдяки народному депутату України Олександр Герезі, голові Чемеровецької районної ради Світлані Павличиній, голові Чемеровецької РДА Олегу Батюку, голові Чемеровецької селищної ради Олександр Собаню, голові



Гуківської сільської ради Петру Ільницькому, громадській організації «За конкретні справи» та приватним підприємцям.

Смачним сюрпризом став велетенський бургер, який мали змогу посмакувати всі бажаючі, завдяки ТОВ «Агробізнес» місто Волочеськ та ФГ «Масарівські липки». Талановиті та обдаровані отримали грошові нагороди у номінаціях «Інтелект», «Спорт» та «Творчість» (згідно Положення про призначення та виплату одноразової премії обдарованим та талановитим учням) та пода-

гінальні фотозони «Я люблю літо», «Смачне літо», «Я люблю спартакіаду», муляжі для яких виготовлені талановитими працівниками Будинку школярів. Яскравими моментами святкування були «Містечко емоцій», де всі бажаючі мали змогу зіграти в гігантські шашки, пострибати на батутах, спробувати на собі аквагрим, «Містечко надій», майстер-класи, польова кухня зі смачною солдатською кашею та чаєм. А також гра «Твістер», музично-розважальна програма «Караоке у парку», квест «Цікаві

школярі, а ще понад 200 юних спортсменів із Ярмолинського, Дунаєвецького, Полонського, Староконстантинівського, Славутського, Городоцького, Деражнянського, Летичівського, Віньковецького, Ізяславського, Теофіпольського, Красилівського, Білогірського районів і громад, міст Хмельницький, Шепетівка, Нетішин, Гуківської сільської ради та Чемеровецького району - учасники дитячо-юнацького обласного проекту «Спартакіада Поділля-2018». На Чемеровецьчині проводилися змагання з туризму, тенісу та «Ігри патріотів».

Змагання з різних видів спорту відбувалися 1 червня по всій

## Свято живої музики

